
I nært møte med landet og folket

ISRAELSTUR 

27. feb. - 8. mars 2026Velkommen med på reise til Israel. Vi skal 
besøke en rekke av de mest sentrale bibelske 
og historiske stedene, både ved kysten, i 
Galilea, på og rundt Genesaretsjøen, i ørkenen og i 
Jerusalem. Vi skal stanse opp og lese Bibeltekstene og 
forhåpentligvis både lære og erfare noe som vi kan ta 
med oss hjem, både til egen og andres berikelse.

Turteam: 
Per Bergene Holm og 
Øyvind Samnøy



DAGSPROGRAM

DAG 1: FREDAG 27. FEBRUAR
REISEDAG NORGE - ISRAEL 
Vi reiser med LOT (LO), og har utreise 
fra Oslo. (Om du ønsker tilslutning fra 
annen flyplass i Norge, så ordner vi det. 
Gi beskjed i Påmeldingsskjemaet). Ved 
ankomst Ben Gurion flyplass blir vi møtt 
av vår guide Ariel Frøytland, og sjåføren 
tar oss rett til vårt hotell i sentrum av  
Netanya, hvor vi skal bo den første 

natten. 

DAG 2: LØRDAG 28. FEBRUAR 
CÆSAREA, KARMEL, MEGIDDO, 

NASARET, TIBERIAS 
Vi kjører langs Middelhavet og stopper 
først i Cæsarea hvor vi ser på teateret, 
hippodromen, stedet hvor Herodes  
palass sto og korsfarerbyen m.m. 
Vi avslutter med et kort besøk ved 
aquadukten. Fortsetter videre til Karmel-
fjellet, stedet hvor profeten Elias holdt 
til. Her har vi en fantastisk utsikt til havet 
og over Jisreelsletten. Vi besøker  
Megiddo-festningen på veien til Nasaret, 
og ser stedet der en antar at jødene 
ville styrte Jesus utfor stupet (hvis tiden 
tillater, også et besøk i Bebudelsen-
skirke). Turen går videre forbi Kana og 
ned til Tiberias og vårt hotell, Restal, for 
overnatting i tre netter. 

FLYTIDER
UTREISE FRA NORGE 27. FEBRUAR 
LO482	 OSLO - WARSZAWA        10:40 12:40 
LO155    WARSZAWA - TEL AVIV 14:10 18:55

HJEMREISE FRA ISRAEL 8.MARS 
LO156 	 TEL AVIV –WARSZAWA      11:25	 14:30 
LO483	 WARSZAWA – OSLO	          16:50	19:00
 
NB! Tidendringer kan forekomme frem til avreise.

OVERNATTINGSTEDER

27- 28/2    HOTEL KING SOLOMON, NETANYA
28/2 – 3/3   HOTEL RESTAL, TIBERIAS
3 - 3/3       HOTEL DANIEL, DØDEHAVET
4 - 8/3       HOTEL PRIMA ROYALE, JERUSALEM
 
Vi tar forbehold om eventuelt bytte til tilsvarende 
hoteller. Oppdaterte opplysninger gis før avreise.

DAG 3: SØNDAG 1. MARS  
VED GENESARETSJØEN 
Dagen starter med båttur på 
Genesaret-sjøen til kibbutz Nof 
Ginnosar. Her går vi i land og ser den 
såkalte «Jesus-båten», som ble funnet 
i sjøen i 1986. Båten stammer fra Jesu 
tid og var etter all sannsynlighet en 
fiskebåt. Deretter drar vi til Bergpreken-
stedet (Matt. 5-7) og spaserer ned til 
Møteplassen (Joh. 21), der Jesus møtte 
sine disipler etter oppstandelsen. Bussen 
tar oss videre til Kapernaum. Vi avslutter 
dagen med et besøk i Magdala. Retur til 
vårt hotell. 

DAG 4: MANDAG 2. MARS  
GOLANHØYDENE OG NORDRE 

ISRAEL 
Vi kjører nordover langs grensen til 
Libanon over Naftalifjellene til Misgav 
Am. Her får vi høre om de siste kampene 
mellom Hizbollah og Israel. 

Vi stanser så i Cæsarea Filippi (Banjas), 
før vi fortsetter opp på Golan til fjellet 
Bental 1250 meter over havet. Her får 
vi høre hvordan de israelske soldatene 
kjempet i 1973 mot en overlegen fiende. 
Samtidig som vi ser og hører hvor viktig 
dette området er, har vi en fantastisk 
utsikt over Golan, Hermonfjellet og langt 
inn i Syria. Fortsetter sørover Golan og 
forbi Gamla, hvor vi hører om hvordan 

TURTEAM/ REISELEDERE 
 
Per Bergene Holm bor i Kvelde i 

Vestfold. Han er teolog med mellomfag 

i hebraisk, og er rektor på Bibelskolen på 

Fossnes. Han har vært reiseleder for flere 

grupper til Israel de siste tjue årene. 

Han ønsker å la deltakerne møte 

frelseshistorien gjennom besøk på 

sentrale bibelske steder, og formidle 

kjærlighet til landet, folket og Bibelen. 

 

På denne turen har han med seg  

Øyvind Samnøy, som er fra Samnøy i 

Fusa, men bor i dag med familien i 

Luster i Sogn. Han er forkynner i NLM, 

men i sommerhalvåret er han sauebonde 

og jordbærdyrker. 

    
   Vi reiser tilbake til et land og et folk som er    
   sterkt preget av det som skjedde 7. oktober   
   -23, og de påfølgende krigene. Mange av    
  dem vi møter har opplevd mye traumatisk.  
  Vi erkjenner at krig alltid fører mye vondt    
   med seg for alle som er berørt av den. Vi  
  prøver derfor å opptre respektfullt i møte med  
  folket og ha forståelse for at her ligger det  

 mye vondt som vi ikke kjenner til. 



ca. 5000 jøder døde i stedet for å gå 
i romersk fangenskap. Vi stanser på et 
utkikkspunkt og nyter utsikten over 
Genesaretsjøen og det nordre Israel. Vi 
kjører ned i Yarmukdalen (Goghopens 
dal) og tilbake til vårt hotell. 

DAG 5: TIRSDAG 3. MARS  
BEIT SHEAN, EIN HAROD, SACHNE, 

DÅPSSTEDET, DØDEHAVET 
Vi forlater Tiberias og kjører sørover i 
Jordandalen til Beit Shean, romernes 
metropol for 2000 år siden. Så vestover  
til Ein Harod, kilden hvor Gideon tok ut 
sine 300 menn og kjempet mot midianit-
tene. Stopper i oasen Sachne for å bade 
i de varme kildene. Vi kjører videre ned 
Jordandalen, stanser i Qasr el Yahud, 
stedet hvor Johannes døpte. Vi passerer 
JERIKO og kjører langs Ddødehavet til 
hotell David Dead Sea for overnatting. 
Det blir tid til et godt bad i Dødehavet 
før middag

DAG 6: ONSDAG 4. MARS  
MASADA, OLJEBERGET,  

GETSEMANE, YAD VASHEM 
Først på programmet i dag står besøk 
på Masadaborgen. Taubanen tar oss 
opp 400 meter til platået som har en 
spennende historie. Vi får høre hvordan 
jødene - selotene - kjempet mot romerne 
i år 70 - 73 e.Kr. Deretter kjører vi opp til 

Jerusalem. Vi begynner besøket her med 
en stans på Oljeberget med den fantas-
tiske utsikten over Jerusalem. Vi spaserer 
ned via Dominus Flevit (Tårekirken) og til 
Getsemane. Derfra til vårt hotell sentralt 
i byen, for middag og overnatting de siste 
nettene av turen.

DAG 7: TORSDAG 5. MARS  
 JERUSALEM 
Vi går ned til Davidsbyen med Ofel-
høyden og ned Warrens shaft – hvor 
etter all sannsynlighet kong David inntok 
Jerusalem rundt år 1000 f.Kr., og ned 
til Gihon-kilden hvor kong Salomo ble 
salvet til konge. De som ønsker det, 
vasser gjennom Hiskia tunnelen og ned 
til Siloa-dammen. Det er kaldt vann i 
tunellen og mørkt (badetøy/sko som  
tåler vann og lommelykt!). Går videre 
gjennom tunellen opp til den sørvestre 
del av tempelmuren. Vi vil også besøke 
Davidson Center og bruke mer tid ved 
sørenden av tempelkomplekset og se 
på utgravningene der. Vi håper også å 
få tid til å gå gjennom den Hasmoneiske 
tunellen som går langs vestmuren av det 
gamle tempelkomplekset.

DAG 8: FREDAG 6. MARS  
JERUSALEM 
Vi starter dagen med å besøke Holo-
caustmuseet Yad Vashem, minnesmerket 
over de 6mill. jøder som ble utslettet 

under 2. verdskrig. Så tar bussen oss til 
Gamlebyen, hvor vi besøker  
Betesdadammen og St. Anna-kirken, 
og går derfra Via Dolorosa som ender 
opp ved Gravkirken. Lunsj i gamlebyen. 
Resten av dagen til egen disposisjon i 
Jerusalem. 

DAG 9: LØRDAG 7. MARS  
JERUSALEM 
I dag har vi ikke buss og guide. Vår eneste 
programpost denne dagen er et besøk 
i Gordons Golgata (20-25 min spaser-
tur). Etter besøket der, kan i prinsippet 
alle disponere dagen som de vil, men 
vi går gjerne samlet til Gamlebyen og 
basarene. På kvelden, etter middag og 
når sabbaten har gått ut, vil vi gjerne 
ta en felles spasertur (10 min) til den 
jødiske handlegaten Ben Yehuda.
Resten av dagen til egen disposisjon i 
Jerusalem. 

DAG 10: SØNDAG 8. MARS  
HJEMREISEDAG, ISRAEL – NORGE  
Det er tid for å si Shalom v’lehitraåt (fred  
og på gjensyn) til Israel og sette kursen 
hjem til Norge. Bussen tar oss til flyplas-
sen hvor vi har avreise på formiddagen. 
Beregnet ankomst Oslo er 1855 lokal tid. 
Vi takker for turen og håper alle reiser 
hjem med minner for livet! 

VELKOMMEN PÅ EN SPENNENDE TUR!



Finn mer informasjon på plussreiser.no eller ring oss på telefon 70 17 90 00

Foretaksnr. 989 663 445 MVA· Vasstrandveien 1, N-6011 Ålesund
Vi er medlem av Reisegarantifondet og Norsk Reiselivsforum.

FORBEHOLD OG MERKNADER
•	 Vi tar forbehold om endring i program og pris.
•	 Turprisen er beregnet utfra en gruppe på minimum 25 betalende deltakere. 
•	 Turprisen er regnet ut fra dagens priser (juni-25) og vi tar forbehold om endring i valutakurser, devaluering,  

uforutsette avgiftsforhøyelser, nye skatter, prisøkning på drivstoff eller lignende.

PRIS FRA OSLO
Kr 29 950,-  i dobbeltrom

Enkeltromstillegg: kr 9 700,- (begrenset antall)

Tilslutningsbilletter fra andre byer i Norge på forespørsel

PRISEN INKLUDERER:
•	 Flyreisen fra Oslo til Tel Aviv tur/retur inkl. flyavgifter kr 

2485,- (per april 2025, kan endre seg noe)
•	 Rundreisen i henhold til oppsatt program
•	 Opphold i dobbeltrom på valgte bosteder inkl. halv- 

pensjon (dvs. frokost og middag)
•	 Inngangspenger til besøkssteder i henhold til program
•	 Norsk reiseledelse
•	 Skandinavisktalende guide.

IKKE INKLUDERT:
•	 Øvrige måltider 
•	 Drikke til maten  
•	 Tips til hotellbetjening og sjåfør med tilsammen  

ca. 85 USD pr. pers.
•	 Enkeltromstillegg 
•	 Reise- og avbestillingsforsikring 
•	 ETA-visum 25 NIS pr. person 

PÅMELDING
Turen bestilles på: 

plussreiser.no/reiser/
bergeneholm26
eller på telefon 

70 17 90 00


